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Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia oito de 

dezembro de dois mil e vinte e dois às quinze horas. 

Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 

 Secretária: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

Às quinze horas do dia oito de dezembro de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de 

Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 Centro, 

estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda Salústio da 

Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Ildecio Oliveira, Evaneide Araújo de Souza 

Mendonça, Romisélia Araújo Santos Silva, Messias Medeiros, Josivan Alves, Francicleide 

Maria e Wellington Araújo Silva. O Senhor Presidente então declarou aberto os trabalhos 

dando boas-vindas a todos os edis. Antes de autorizar a leitura do expediente o senhor 

presidente colocou em votação a ata da décima sétima sessão, que foi aprovada por 

unanimidade. O Senhor Presidente autorizou a secretária EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA 

MENDONÇA a fazer a leitura do Expediente: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

026/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO 

PSDB – Dispõe sobre a denominação de praça pública localizada na Comunidade Olho 

D´água do Boi, Zona Rural do Município de Parelhas. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 

Nº 027/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO 

PSDB – Dispõe sobre a denominação do Prédio da Bibliosesc do município de Parelhas. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 028/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB – Dispõe sobre a 

denominação da Praça de Alimentação, localizada no Bairro Maria Terceira, no município de 

Parelhas/RN. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 029/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB – 

Dispõe sobre a denominação da Praça da Rodoviária, localizada no Bairro Maria Terceira, 

no município de Parelhas/RN. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 040/2022, 

DE AUTORIA DA VEREADORA FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA DO MDB – Concede 

o Título de Cidadão Parelhense ao Senhor Roberto Torreão Viana de Melo e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 041/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede o Título de Cidadão 
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Parelhense ao Senhor Eurico Santos Terceiro e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 042/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ALYSON 

WAGNER DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede a Comenda Senador Dario Pereira de 

Macêdo a Senhora Tereza Tavares de Lima e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 043/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE 

ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Concede a Comenda Senador Dario Pereira 

de Macêdo a Senhora Júlia Ferreira Lopes e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 044/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA DO MDB – Concede o Título de Cidadão Parelhense 

ao Senhor Jairo Amorim Gomes de Araújo e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 045/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ALYSON 

WAGNER DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede o Título de Cidadão Parelhense ao Senhor 

Pe. Edson de Araújo e dá outras providências. REQUERIMENTOS: 399/2022 ao 400/2022. 

MOÇÕES: 060/2022 e 061/2022. De acordo com as Lideranças de Partidos foram 

dispensados o Pequeno Expediente. Passando para o Grande Expediente: O Vereador 

Josivan Alves, deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo 

em seguida fala de suas persistências em realizar metas e sonhos. Faz uma breve 

retrospectiva de seu mandato no presente ano, totalizando 250 matérias na casa legislativas, 

entre elas, requerimentos, ofícios, moções e principalmente projetos, no qual foram 7, 

destacando o que tornou lei, o projeto que reconhece a Associação Luz Divina como utilidade 

pública municipal, na qual a mesma através de terapias, conversas e convívio, recupera 

usuários de drogas. O edil fala da importância da colaboração da comunidade para com a 

referida associação. Posterior, faz uma singela homenagem a Maria de Fátima, Maria Lucia 

Nascimento, Maria do Socorro Silva, Aldo Aires e Maria das Neves de lima, no qual são 

agraciados com títulos e comendas, através de projetos de decretos do nobre edil, pelos 

relevantes serviços prestados a toda a comunidade. O Vereador Messias Medeiros, deu 

inicio ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida fala da 

sua luta por um posto avançado para o corpo de bombeiros do município, fazendo com que 

venha trazer melhorias para classe, tendo em vista os relevantes serviços prestados na 

comunidade. Fala da importância da realização de um novo concurso público no município. 

Fala do ônibus escolar que o município recebeu, fruto de emenda do mandato do Deputado 

Estadual Francisco, vindo a contribuir com o deslocamento dos alunos da zona rural do 

município. Fala também do veiculo recebido pelo município, destinado a Policia Militar. 
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Posterior, solicita do Poder Executivo que em futuros eventos do Povoado Santo Antônio 

possam colaborar com o apoio do mesmo, tendo em vista que em gestões anteriores todo 

apoio era oferecido a comunidade. A vereadora Zenilda Salústio deu inicio ao seu 

pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida  fala de seu Projeto 

de Lei no qual dar-se o nome da praça da rodoviária de Senhor Antônio Bezerra Potiguar, 

por todo serviço prestado ao município. Fala do seu projeto de lei, que dispõe da dominação 

do nome do Senhor José Rodrigues dos Santos, como nome da praça de alimentação 

construída no Bairro Maria Terceira, por todos os relevantes serviços prestados à 

comunidade Parelhense. Parabeniza o Gestor Municipal, Tiago de Medeiros, por ser eleito 

presidente da AMSO. O Vereador Ildecio de Oliveira deu inicio ao seu pronunciamento 

saudando a todos de maneira geral e logo em seguida parabeniza o Prefeito Tiago por todos 

os serviços no município, destacando as relevantes obras por toda cidade, destacando a 

secretaria de obras por todas as referidas obras. Fala que durante suas andanças, o 

sentimento de gratidão da população é grande por todos os serviços que estão sendo 

realizados no município. Fala da reforma do hospital municipal, destacando os funcionários 

por recepcionar tão bem a todos os pacientes que necessitam dos atendimentos da unidade. 

Parabeniza Dr Tiago por ser eleito presidente da AMSO, no qual trará melhorias não só para 

Parelhas, mas sim para todo Seridó. Posterior, faz a leitura de uma moção apresentada pelo 

mesmo ao referido prefeito. Fala da sua ida a Prefeitura Municipal, onde foi de encontro aos 

professora de judô do município, onde no próximo final de semana estará levando atletas de 

comunidade periférica para um campeonato na capital do estado. Finaliza falando do 

requerimento de sua autoria, no qual solicita da bancada federal e senadores, recurso para 

construção de uma piscina olímpica para o IFRN Campus Parelhas. A Vereadora Romisélia 

Araújo deu inicio ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em 

seguida fala do convite feito pelo gerente de esporte, Chicão, para fazerem presentes no 

encerramento do campeonato de futebol municipal. Fala do projeto de lei de sua autoria, no 

qual dar-se o nome a sede da Bibliosesc de Maria das Graças de Macêdo (Graça Macêdo), 

onde na oportunidade parabeniza a gestão municipal por construir a obra em tempo recorde. 

Posterior, apresente o projeto de lei que solicita que a praça do olho d’água do boi seja 

denominada de Antônio Adriano da Silva (Galeguinho de Elita). Fala da sua solicitação a 

FUNASA, para instalação de poços já instalados, como também novas perfurações na zona 

rural do município. Fala também, do seu pedido que sejam construídos casas e banheiros 

na zona rural do município. Fala que irá buscar instalações de desassimilador de água para 
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o município. Agradece a Deputada Estadual Cristiane Dantas, por apresentar e aprovar um 

projeto no qual concede a Associação dos Estudantes (APEU) como utilidade pública 

estadual. A Vereadora Francicleide Maria deu inicio ao seu pronunciamento saudando a 

todos de maneira geral e logo em seguida parabeniza o vereador Josivan pela atitude de 

que o nobre edil teve para com seus agraciados a títulos e comendas na casa legislativa. 

Posterior, fala de seu papel de vereadora na casa, frisando que sempre está preocupada 

com os acontecimentos do município, destacando a criação do Conselho da FUNDEB do 

município, tendo em vista os futuros recursos que a educação municipal irá receber. Fala de 

seu projeto de decreto, no qual concede o título de cidadão parelhense a Jairo, diretor 

executivo da Guararapes e Roberto Torreão, gerente da Guararapes, onde os mesmos 

contribuíram para a vinda das oficinas de costuras do município, onde lutaram 

incansavelmente para manter as referidas oficinas em pleno funcionamento, na qual 

empregam pais de família, garantido a sua própria renda. Finaliza seu pronunciamento 

desejando felicitações ao Vereador Wellington pela passagem do seu aniversário, dando 

ênfase em todo seu esforço para fazer com quem o município tenha a crescer, através de 

suas lutas e conhecimentos. O Vereador Wellington Araújo deu inicio ao seu 

pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida agradece a edil 

Francicleide pelas felicitações. Fala que ao ingressar na vida pública, jurou cumprir o 

Regimento Interno, Constituição Federal e Estadual. Posterior, fala dos acontecimentos no 

Congresso Nacional, onde políticos superiores estão desrespeitando a opinião pública e fala 

que o Brasil necessita de um choque de realidade. Fala da instalação do Raio x do hospital, 

que após inúmeras cobranças e um ano encaixado, o mesmo está na fase de instalação. 

Cobra informações da máquina PC, na qual está parada a meses, dificultando os 

andamentos dos trabalhos do homem do campo e torce para que o serviço de conserto 

esteja dentro do orçamento da garantia. Solicita noticias da enchedeira e tratores do 

município, na qual realizam cortes de terras na zona rural. Fala que a realização de diversas 

obras no município só está acontecendo devido ao antigo gestor ter deixado dinheiro nos 

cofres públicos, assim como o governo Federal destinou emendas para a realização das 

mesmas. Finaliza seu discurso cobrando do poder executivo a continuidade de obras 

paradas em demais localidades da cidade. Antes de iniciar a ordem do dia, o senhor 

presidente justifica a ausência do Vereador Felisberto Nascimento, por questão de saúde 

não pode se fazer presente na sessão. Na oportunidade o senhor presidente comunica a 

toda população de uma importante audiência pública que será realizada na casa legislativa 
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no dia seguinte, proposta pelo vereador Wellington Araújo, na qual irá tratar da discussão da 

Lei Orçamentaria Anual. Com a presença dos Vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, 

Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, Ildecio Oliveira, Josivan Alves, Evaneide 

Araújo de Souza Mendonça, João Dantas Filho, Romisélia Araújo Silva Santos, Messias 

Medeiros, Francicleide Maria de Souza e Wellington Araújo Silva, iniciou-se a ORDEM DO 

DIA: EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 

021/2022 DE 26 DE SETEMBRO DE 2022 – Dispõe sobre alteração de dispositivos da Lei 

nº 2678/2022 de 08 de agosto de 2022 (Lei das Diretrizes orçamentárias para o exercício de 

2023) e dá outras providências.(Aprovado por seis votos sim, quatro votos não). O vereador 

Wellington justifica seu voto ressaltando que chamou a atenção dos nobres pares 

apresentando emendas para corrigir o projeto, visto que o mesmo apresentava erros, 

resultando a não poder esta sendo discutido pelo fato de apresentar inconstitucionalidade, 

frisando que encontra divergências de valores ao associar a LDO com o PPA, citando erros 

encontrados no art. 35 do parágrafo 6º e espera que o executivo não reenvie o projeto a casa 

para corrigir erros alertados pelo mesmo, no qual se permite a votar não porque está indo 

contra a Constituição Federal e Lei de Responsabilidade Financeira. O vereador Josivan 

Alves justifica seu voto não, falando que tem humildade suficiente para afirmar que tempos 

atrás aprovou projetos previstos de erros, mas que dessa vez fará diferente, visto que erros 

foram encontrados, emendas foram apresentadas para corrigir os referidos erros, porém foi 

rejeitadas pela casa. Finaliza que não poder dar o seu sim a um projeto de grande 

importância para o município, no qual apresenta erros. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 

Nº 024/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA DO PSDB – Dá 

nome a recepção existente no prédio público do Município de Parelhas e dá outras 

providências. (Aprovado por unanimidade dos presentes). REQUERIMENTOS: 387/2022, 

389/2022 a 398/2022. Antes da conclusão das votações, a sessão foi suspensa por cinco 

minutos a pedido da vereadora Francicleide. (Todos os requerimentos foram aprovados por 

unanimidade dos presentes). EXAURAÇÃO DE PARECERES: Parecer favorável ao 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 025/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSIVAN ALVES PEREIRA DO PSDB – Institui o “Programa Pequenos Atletas, Grandes 

Talentos” no âmbito do município de Parelhas e dá outras providências. Parecer favorável 

ao PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 033/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB – 

Concede o Título de cidadão Parelhense ao Senhor José Irapuan de Almeida e dá outras 
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providências. Parecer favorável ao PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

034/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA DO PSDB – 

Concede o Título de Cidadão Parelhense ao Senhor Oscar Gomes da Silva Neto e dá outras 

providências. Parecer favorável ao PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

035/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA DO PSDB – 

Concede o Título de Cidadã Parelhense a Jovem Marília Fernanda dos Santos Souza e dá 

outras providências. Parecer favorável ao PROJETO DE DECRETO 036/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR MESSIAS MEDEIROS DO PT – Concede o Título de Cidadã 

Parelhense a senhora Edilene Maria Da Silva e dá outras providências. Parecer favorável 

ao PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 037/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB – Concede o Título de 

Cidadã Parelhense a Senhora Francisca Pereira Queiroga e dá outras providências. Parecer 

favorável ao PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 038/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Concede o 

Título de Cidadão Parelhense ao senhor Paulo Alexandre Ramos do Nascimento e da outras 

providências. Parecer favorável ao PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 

039/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO 

PSDB – Concede o Título de Cidadã Parelhense a senhora Pâmela Kelly de Azevedo Lima 

e dá outras providências. Parecer favorável a EMENDA MODIFICATIVA Nº 001/2022 AO 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO Nº 002/2022 EM 16 DE 

SETEMBRO DE 2022 DE AUTORIA DA VEREADORA FRANCICLEIDE MARIA DE 

SOUZA – Altera o inciso I do art. 5º do Projeto de Lei do Executivo Municipal Nº 035/2022 

de 10 de novembro de 2022 que cria o Fundo Municipal de Diretos do Idoso e dá outras 

providências. PAUTA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022, A SER REALIZADA 

EM 15 DE DEZEMBRO DE 2022: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

Nº 032/2022 EM 03 DE NOVEMBRO DE 2022 – Autoriza o município de Parelhas a 

aderir ao Programa Médicos Pelo Brasil e dá outras providências. PROJETO DE LEI 

DO LEGISLATIVO Nº 025/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES 

PEREIRA DO PSDB – Institui o Programa Pequenos Atletas, Grandes Talentos no 

âmbito do município de Parelhas e dá outras providencias. PROJETO DE DECRETO 

Nº 033/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA 

MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB – Concede o Título de Cidadão Parelhense 
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ao senhor José Irapuan de Almeida e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 034/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ALYSON 

WAGNER DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede o Título de Cidadão Parelhense ao 

senhor Oscar Gomes da Silva Neto e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 035/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ALYSON 

WAGNER DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede o Titulo de Cidadã Parelhense a 

Jovem Marília Fernanda dos Santos Souza e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 036/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

MESSIAS MEDEIROS DO PT – Concede o Título de Cidadã Parelhense a Senhora 

Edilene Maria da Silva e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO 

LEGUSLATIVO Nº 037/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA 

ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB – Concede o Título de Cidadã Parelhense a 

senhora Francisca Pereira Queiroga e dá outras providências. PROJETO DE 

DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 038/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Concede o Título de 

Cidadão Parelhense ao senhor Paulo Alexandre Ramos do Nascimento e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 039/2022 DE 

AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB – 

Concede o Título de Cidadã Parelhense a Senhora Pâmela Kelly de Azevedo Lima e 

dá outras providências. EMENDA MODIFICATIVA Nº 001/2022 AO PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO Nº 002/2022 EM 16 DE SETEMBRO DE 

2022, DE AUTORIA DA VEREADORA FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA – Altera 

o inciso I do art. 5º do Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 035/2022 de 10 de 

novembro de 2022, que cria o fundo municipal de direitos do idoso e dá outras 

providências. EM SEGUNDA VOTAÇÃO E DISCUSSÃO: PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 024/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES 

PEREIRA DO PSDB – Dá nome a recepção existente no prédio público do município 

de Parelhas e dá outras providências. REQUERIMENTOS: 399/2022 e 400/2022. 

FICA ENCAMINHADO PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E 

REDAÇÃO FINAL: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 026/2022 DE AUTORIA 
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DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA DO PSDB – Dispõe sobre 

a denominação de praça pública, localizada na Comunidade Olho D’água do Boi, 

zona rural do município de Parelhas. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

027/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA 

DO PSDB – Dispõe sobre a denominação do Prédio da Bibliosesc do Município de 

Parelhas. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 028/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO 

PSDB – Dispõe sobre a denominação da Praça da Rodoviária, localizada no Bairro 

Maria Terceira no município de Parelhas. PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 040/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA FRANCICLEIDE 

MARIA DE SOUZA DO MDB – Concede o Título de Cidadão Parelhense ao Senhor 

Roberto Torreão Viana de Melo e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO 

DO LEGISLATIVO Nº 041/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ALYSON WAGNER 

DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede o Título de Cidadão Parelhense ao senhor 

Eurico Santos Terceiro e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO Nº 042/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ALYSON WAGNER DE 

OLIVEIRA DO PSDB – Concede a Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo a 

Senhora Tereza Tavares de Lima e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO 

DO LEGISLATIVO Nº 043/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE 

ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – Concede a Comenda Senador Dario 

Pereira de Macêdo a Senhora Júlia Ferreira Lopes e dá outras providências. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 044/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA DO MDB – Concede o Título de 

Cidadão Parelhense ao Senhor Jairo Amorim Gomes de Araújo e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRERTO DO LEGISLATIVO Nº 045/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA DO PSDB – Concede 

o Título de Cidadão Parelhense ao senhor Pe. Edson Medeiros de Araújo e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 046/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA DO PSDB – Concede a 

Comenda Senador Dario Pereira de Macêdo a Senhora Maria das Neves Dantas de 
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Lima e dá outras providências. ESTÁ EM PAUTA NA SECRETARIA DO 

LEGISLATIVO AGUARDANDO APROVAÇÃO DE EMENDAS: PROJETO DE LEI 

DO EXECUTIVO MUNICIPAL Nº 035/2022 EM 10 DE NOVEMBRO DE 2022 – Cria 

o Fundo Municipal de Direitos do Idoso e dá outras providências. A sessão terminou 

por volta das 19 horas. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão 

convocando os edis para a próxima sessão extraordinária daqui a 5 minutos do presente dia.  

 

 

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 
Presidente 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 
Secretária 

mailto:camaramunicipaldeparelhas@gmail.com

